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Міністерство охорони здоров’я України в межах компетенції розглянуло 
запит на публічну інформацію гр. Галанджовської Іванни щодо надання 
інформації стосовно обмежувальних протиепідеміологічних заходів під час 
правового режиму воєнного стану в Україні та повідомляє.  

На сьогодні протиепідемічні заходи з метою запобігання поширенню  
COVID-19 здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та 
запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2». 
Зокрема, постановою Кабінету Міністрів України від 26 березня 2022 

року № 372 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 
грудня 2020 р. № 1236» визначено, що зелений, жовтий, помаранчевий та 
червоний рівні епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та відповідні 
обмежувальні протиепідемічні заходи не застосовуються на період воєнного 
стану в Україні.  

На період воєнного стану: 
фізичним особам і суб’єктам господарювання рекомендувати 

дотримуватися протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання 
поширенню COVID-19; 

фізичним особам рекомендувати забезпечити отримання повного курсу 
вакцинації від COVID-19 вакцинами, включеними ВООЗ до переліку 
дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях; 

закладам охорони здоров’я забезпечити готовність до реагування на 
спалахи COVID-19 в умовах воєнного стану. 

Також в період воєнного стану не застосовуються норми щодо 
відсторонення від роботи невакцинованих співробітників тих професій, для 
яких щеплення проти COVID-19 є обов'язковим. 
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Зокрема, слід зазначити, що через війну багато людей вимушені 
змінювати місце проживання. Дехто не має на новому місці медичної 
документації, відтак не може підтвердити вакцинальний статус дітей і свій 
власний.  

Міністерство охорони здоров’я спільно з Центром громадського здоров‘я 
розробило рекомендації щодо отримання даних про проведену вакцинацію 
внутрішньо переміщеними особами (ВПО) та особами, які  виїхали за кордон 
через початок повномасштабної війни росії проти України.  

Задля отримання необхідної та актуальної інформації з питань медичного 
захисту населення просимо використовувати веб сайти Міністерства охорони 
здоров’я України (https://moz.gov.ua/), Центру громадського здоров’я МОЗ 
України (https://www.phc.org.ua/), департаментів або управлінь з питань 
охорони здоров’я відповідних облдержадміністрацій.  

 

В.о. Генерального директора Директорату 

громадського здоров'я та профілактики  
захворюваності                     Олексій ДАНИЛЕНКО 
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